Bernoulli eloszlas: P(§ =1) =p, P((=0)=1—p, E(&) =p, D) =+/p(1—Dp).

Binomialis eloszlas: P(§ = k) = (Z)pk(l —p)" %, E(&) =np, DE)=/np(1—p).
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Polinomialis eloszlas: P(&§; = ky,...,& = k) = W-pl .
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Hipergeometrikus eloszlas: P(§ = k) = i ( n—k k=01...n E§ =n
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Geometriai eloszlas: P(E=k)=(1—p)*'p, k=1,2,..., E()=—-, D& = :
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Negativ binomialis eloszlas: P(§ =r+ k) = I p(1-p)7 k=0,1,2,..., E) = -,
p
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D(€) = M, r> 1.
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Poisson eloszlas: P(§ = k) = ye_)‘, k=0,1,2,..., E(§) =\, D(&)=VA
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Normalis eloszlas: f(x) = 5 e P, —oco <z <oo, E()=u D) =o.
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Egyenletes eloszlas: f(z) = Pt haa <z <b, F(z)= 2 ,haa <z <b, E) = 5

4 —a

b—a
D) = :
© ==
1
Exponencialis eloszlés: f(z) = Ae™* haz >0, F(z) =1—e* hax >0, F(§) =D(§) = 3
k-adrendd A paraméterd gamma eloszlas (k db fiiggetlen exponencialis eloszlasu valoszintiségi
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valtozo Osszegének striiségfiiggvénye): f(z) = ka’le”\x7 ha z > 0.
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Tébbdimenzids normaélis eloszlas: f(x) = cem2(zn) R xze R
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X2 eloszlas: x2=&+...+&
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Student eloszlas: ¢t = F eloszlas: F =

S| =3



Bn(€) = == Val@) = 2D (& = Ba(©), Dal8) = VTa(©)
VIO = Ve, DO = VT, Calén) = = Y& — Eal€) — Eal)
) = Dy V=t d=r(En Yl b= ) —aB
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[Em (f) — By, (77) - an:;l,nga En, (f) — En, (77) + thDn1,TL2i|7 To = (I)n11+n2—2<1 - §>
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Dy =/ (0 = DV ) + (2~ 0V )
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o= Faa(3) b= Fea(1-3)

proba ‘ feltétel ‘ H, ‘ Sp, ‘ Sq
. o _En(g)_/lo _ —1( _g>
u (p) o ismert = [l u= oI Uy = P71 1 5
: En(§) — 1o -1 ( O‘)
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Vi, (n) - 75 02 Vi (n) - 7 ’ 2
(df1,df2)=(n,m)=(n1—1,n2—1)
10 r i — NP; 2 _
2 n > mlax{z} P(E;) = p; =", % 2 = szl,r_l(l —a)
FE1,...E. TER @;i: E;bekov. szama
2 nagy minta € és 2= ni XS:M 2=} (1—a)
X gy n X = Vil Xao = x2,(r—1)(s—1)
fgnségre fiiggetlen =1 j=1 ’
korr. (&,n) r(,n) =0 | t=+vn-— 2M to =@, 1, (1 - g)
1— T721(£7 77) 2
teszt norm. eloszl.




Hy: nullhipotézis. S,,: tesztstatisztika (altalaban képlet alapjan szémoljuk ki). a: szignifikancia-
szint (ha nincs megadva, altalaban 0,05-nak vagy 0,01-nak valasztjuk). Az elfogadasi tartomény
gyakran igy néz ki: [—s,, Sa|, Sa a kritikus érték. Akkor fogadjuk el Hy-t, ha |s,| < s,.

H, ELFOGADJUK ELVETJUK
IGAZ HELYES ELSOFAJU HIBA
valoszintsége: 1 — « valoszintisége: «
NEM IGAZ || MASODFAJU HIBA HELYES
valoszintsége: [ valoszintsége: 1 — 3

A teszt konzisztens, ha 5 — 0, ha n — oc.



